

## 民大青年盛夏行|爱心满社区 志愿伴学习

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，引导青年走进社区、服务社区，在实践中增长才干，7月13日至17日，贵州民族大学材料科学与工程学院暑期志愿者“材情满乡，筑福之路”爱心辅导“三下乡”实践队，在贵州省贵阳市花溪区清溪街道中铁社区展开暑期作业辅导实践活动。



图1为 志愿者为学生辅导暑假作业

本次暑期社会实践，为社区学生提供更专业、更具有针对性的辅导，实践队成员根据学科特长，对社区学生们的语

文、数学、英语等暑假作业进行辅导，帮助他们高效、按时完成作业。



图 2 为 家长带孩子参加社区暑期作业辅导志愿活动

“老师，这道题怎么做呀？”对于学生们的问题，志愿者们纷纷化身成为小老师，在学生身旁俯身读题、侧耳倾听，同时也不忘循循善诱，启发学生，解决难题和疑点。除了对学生进行作业辅导以外，志愿者们还利用休息时间，陪学生们一起阅读，在休息时间里一起下棋、跑步等，既放松了身心，又加强了情感交流。



图 3 为志愿者与学生在休息时间下象棋



图 4 为爱心作业辅导志愿者合影

此次社区爱心辅导实践活动在志愿者的努力下顺利开

展，不仅为社区中小學生提供了课后辅导的志愿服务，也在社区内营造了浓厚的学习氛围和互助友爱的好风尚，激发学生的学习兴趣，增强了学生的学习自觉和自信。本次“三下乡”社会实践得到中铁社区的支持与认可，实践队全体成员对社区服务有了深刻认识与感悟。

一审一校：陈曼玲

二审二校：刘媛

三审三校：姚欣桐

图/文：左上杰